



**KUD „RUDOLF RAJTER“ IVANEC 1977 – 2008**

## **K O N C E R T**

**„Lovski pevski zbor“ Medvode  
„Rudolf Rajter“ Ivanec**

Amfiteatar Srednje škole Ivanec, 18.10.2008.g. – 18.00 h

Poštovane dame i gospodo, dragi sugrađani, poštovani ljubitelji dobre, a osobito, zbarske glazbe, želimo Vam dobru i ugodnu večer!

Glazba je tijekom povijesti postala neodvojiv dio ljudskog života. Njome čovjek izražava svoje najdublje osjećaje i raspoloženja, od najtužnijih do najradosnijih. Oduvijek je poznato kako je glazba univerzalno sredstvo sporazumijevanja i komuniciranja među ljudima, sredstvo prenošenja ideja, poruka i doživljavanja na način koji svi razumiju. Što je najvažnije, glazba ne poznaje granice i ne čini razliku među ljudima i narodima.

Imajući na umu tu vrlo važnu činjenicu i slijedeći svoje programske zamisli nakon tri godine ponovo nam se ukazala prilika u našem gradu ugostiti Lovski pevski zbor iz Medvoda iz susjedne nam Republike Slovenije.

Želimo im srdačnu dobrodošlicu, da se ugodno osjećaju u Hrvatskom Zagorju i da sa sobom ponesu lijepe uspomene. Molim da ih pozdravite jednim gromoglasnim aplauzom!

Treba napomenuti da na ovom užem području aktivno djeluju dvije udruge kojima je cilj unapređivanje i dalji razvitak raznih oblika suradnje i prijateljstva među dvama narodima. Tako u Varaždinu i Bednji djeluju Društva hrvatsko-slovenskog prijateljstva čiji su predstavnici večeras s nama na ovom koncertu. Stoga pozdravljam predsjednicu varaždinskog društva gospođu Barbaru Antolić i predsjednika bednjanskog društva gospodina Mirka Bistrović.

Mjesto Medvode, od kuda dolaze naši današnji gosti, udaljeno je svega 10 km od Ljubljane prema Gorenjskoj. Tu su 1976. god. tadašnji lovci osnovali pjevački zbor koji još uvijek uspješno djeluje. Zbor je danas lovački samo po imenu iako pored ostalih izvodi i skladbe lovačke tematike.

Lovski pevski zbor Medvode trudi se već trideset i dvije godine da lovačka pjesma u Medvodama ne bi izumrla.

Složno muško pjevanje i odlični solisti već niz godina zaštitni su znak ovog zbora, koji su prepoznali ljubitelji zbarskog pjevanja u Sloveniji a ponegdje i u drugim državama.

Prošle godine u mjesecu maju Zbor je ugostio dva pjevačka zbora iz češkog mjesta Sezimove Usti gdje je prije godinu dana i sam gostovao. Suradnja s češkim zborovima će se u narednom razdoblju i proširiti.

Zbor iz Medvoda je gostovao u Ivancu prije tri godine, a naredne je mješoviti pjevački zbor Rudolf Rajter gostovao u Medvodama. S današnjim koncertom veoma uspješna suradnja se nastavlja. Pjevači LPZ Medvode su veoma ponosni, da su se lani, već drugi puta, uvrstili na Županijsko tematsko natjecanje "Pevskih zborov Gorenjske" pod naslovom „Sozvočenja“, koje se održalo u Skofjoi Loki.

Neposredno prije toga Zbor je sudjelovao na državnoj proslavi „100 let organiziranega lovstva na Slovenskem“, koja se održala u velikoj dvorani Cankarjevega doma u Ljubljani.

Koncertom „SEM PEVEC“ Zbor je s još dva zbora odao počast svome, lani prerano preminulom, dugogodišnjem članu i solisti Zdravku Veberu. Dugogodišnje uspješno djelovanje i nastupanje društvo ima zahvaliti i svome zborovodi Janezu Čadežu koji zborom ravna neprekidno već osamnaest godina.

Dopustite mi da Vas sada upoznam s večerašnjim programom kojeg će izvesti pjevači prijateljskog zbora iz Medvoda i domaćeg zbora. U prvom i završnom dijelu koncerta nastupit će LPZ, a u intermezzu mješoviti pjevački zbor KUD-a „Rudolf Rajter“.

U prvom dijelu programa naši gosti izvest će slijedeće skladbe:

- slovensku narodnu lovačku pjesmu **LOVSKA (Na noge tovarši na lov)**,
- **KO PETELIN SVATUJE** Franca Klančnika prema narodnom motivu,
- **PELIN ROŽA** Peter Jereba i Cvetka Golara,
- Slovensku narodnu **KO LAN SEM TOD MIMO ŠEL** u aranžmanu Jerneja Pirnata,
- **LASTOVKI V SLOVO** u aranžmanu Luke Kramolca i Valentina Orožna
- te **TRI SLOVENSKE NARODNE** u aranžmanu Janeza Bolea.

Hvala LPZ –u na ovim krasnim skladbama i još boljem izvođenju. U međuvremenu dok naši gosti odmire glasnice i pripreme se za nastavak koncerta mješoviti pjevački zbor KUD-a Ivanec izvest će nekoliko vrlo popularnih zagorskih skladbi. Skladbi koje toliko dugo traju i koje su mnogim ljudima ušle u srce i uho da nisu sigurni radi li se o izvornim narodnim ili autorskim djelima.

Prva takva je skladba Vilija Čakleca „Dobro mi došel prijatelj“ u aranžmanu profesorice Dade Ruža za mješoviti pjevački zbor.

Slijedi skladba istog autora pod naslovom „Popevka za ljubav“, a potom skladba Emila Cosseta „Još jenput“.

Skladbu Vlahe Paljetka „Popevke sem slagal“ poslušat ćete u izvedbi zbora i sola Branka Putarek te na kraju našeg nastupa skladbu „Fala“ istog autora.

Slijedi završni dio večerašnjeg koncerta kojeg će upriličiti dragi gosti iz Slovenije. Počastit će nas vrhunskom izvedbom slijedećih skladbi:

- **EL GRILLO** Josqina des Dres-a,
- slovenskom narodnom **BLEDA LUNA** u obradi Jožeta Gregorca,
- koruškomi narodnom **MAMICA POVEJTE MI** u obradi Luke Kramola,
- dalmatinskom klapskom **SINOĆ KAD SAN TI PROŠA,**
- **PEHARČEK MOJ**, o kojoj ne treba trošit riječi
- te na kraju vjenčić koruških narodnih pjesama **JUHE, POJDAMO V ŠKOFČE.**

Skladba po skladba i naše je večerašnje druženje došlo do samoga kraja. Nadamo se da ste kao i mi uživali u zvonkoj radosti koja nas je sve zajedno ponešto i duhovno obogatila. Smatrate li da je tome doista tako našim dragim gostima dugujemo zahvalu na večerašnjoj besprijekornoj izvedbi i pruženom glazbenom doživljaju.

Stoga, u ime domaćina, zbora „Rudolf Rajter“ i građana Ivanca najsrdačnije zahvaljujem Lovskom pevskom zboru iz Medvoda što su se odazvali pozivu na gostovanje u Ivanec i što su nam omogućili jednu vrlo ugodnu glazbenu večer.

Povezani kroz glazbu nadamo se da dijelimo isto mišljenje kako su ovakvi susreti korisni i potrebni da bi svi zajedno napredovali u ostvarenju glazbenog izričaja i uvjereni smo da je to dobar poticaj za nastavak dosadašnje uspješne suradnje.

Vama poštovana publiko zahvaljujemo na pozornosti i srdačno vas pozdravljamo do slijedećeg susreta!